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Vojta trénuje na plavecké zavody. Znak plaval pétinu tréninku, prsa o 8 minut méné nez znak a kraula
vajici dvé tfetiny ¢asu. Cely trénink trval x minut.
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6.1 Vyjadiete vyrazem s proménnou x, kolik minut plaval Vojta prsa. B 8 c\\\;/
6.2 Vypoctéte, kolik minut trval cely trénink. 23
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Valec ma délku priméru podstavy V50 cm. V tomto valci je krychle, ktera se vSemi vrcholy dotyka valce
zevniti. Vy$ka vélce je dvojnasobkem délky hrany krychle.
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7 - Vypoctéte: max. 3 bo
7.1 vcm délku hrany krychle, a.= LY%% ﬂﬁ;ﬂ vr
7.2 vcm?® objem vilce. Vysledek zaokrouhlete na desitky cm?®. V4348 Vel
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Majitelé penzionu chtéli koupit do pokojti vazicky a obrazky. V katalogu obchodu zjistili, Ze kdyZ koupt 5 vé-
zi¢ek a 9 obrazkd, zaplati 940 K&. Pti piichodu do obchodu zjistili, Ze doslo ke zméné cen - vazicka je 0 20 K¢
levn&jsi a obrazek o 20 K¢ draz3{ neZ v katalogu. Koupili tedy 9 vazicek a 5 obrazkd a platili také 940 K¢.
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8.1 Vypottéte, kolik K& byla Katalogova cena jedné vazicky. <V 0 kb
8.2 Vypottéte, kolik K¢ byla skute¢na cena jednoho obrazku v obchodé. . .. 30 K@U
YR ‘f‘fO
Q(%'Z@ 5& tLo Mo :
10
=30 k=
106 TEST 3




